

正誤表	令和4年1月・6月対策 全商簿記2級 パーフェクトナビ 模擬問題集
-----	---

7531

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をお掛け致しましたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

また、問題第2回、問題第6回、問題第8回は、修正したPDFを用意いたしました。

印刷してご利用くださいますようお願い申し上げます。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正
解答・解答への道 7ページ	第3問 解答 (2) a. イ	¥ 3,980,000	¥ 13,182,000
問題 第2回 模2-2級問-2	第3問(1) 問題 付記事項	② 支店で本店の買掛金¥130,000を現金で支払った。本店は、 その報告を受けた。 ③ 本店の従業員の旅費¥30,000を支店が現金で立てえ払いした。本店は、その報告を受けた。	② 支店で本店の買掛金¥130,000を現金で支払っていたが、本店は、 未処理であった。 ③ 本店の従業員の旅費¥30,000を支店が現金で立て替え払いしていたが、本店は、未処理であった。
問題 第6回 模6-2級問-2	第3問(1) 問題	2行目～3行目(3箇所) 未処理事項	付記事項
	第3問(1) 付記事項	付記事項	網かけの部分を追加してください 付記事項(12月31日における本支店の取引)
問題 第8回 模8-2級問-2	第3問(1) 問題 付記事項	② 支店で本店の買掛金¥156,000を現金で支払った。本店は、 その報告を受けた。 ③ 本店は、支店受取分の手数料¥39,000を現金で受け取った。支店は、 その報告を受けた。 ④ 支店で本店の従業員の旅費¥55,000を支店が現金で立て替え払いした。本店は、 その報告を受けた。	② 支店で本店の買掛金¥156,000を現金で支払っていたが、本店は、 未処理であった。 ③ 本店は、支店受取分の手数料¥39,000を現金で受け取っていたが、支店は、 未処理であった。 ④ 支店で本店の従業員の旅費¥55,000を支店が現金で立て替え払いしていたが、本店は、 未処理であった。

以上